## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Совет народных депутатов муниципального образования Пенкинское Камешковского района Владимирской области

## РЕШЕНИЕ

от 27.08.2015

№ 28

Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Пенкинское Камешковского района на период 2015-2030 годы

Рассмотрев предложение главы муниципального образования Пенкинское Камешковского района, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 30.12.2004 №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», руководствуясь Уставом муниципального образования Пенкинское, Совет народных делутатов муниципального образования Пенкинское Камешковского района решил:

- 1. Утвердить Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Пенкинское Камешковского района на период 2015-2030 годы.
- 2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования Пенкинское Камешковского района.
- 3. Решение вступает в силу с момента подписания и подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального образования Пенкинское Камешковского района в сети «Интернет».

Глава муниципального образования Пенкинское Камешковского района



В.В. Исаев